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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR ŠKURINJSKA DRAGA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA ŠKURINJSKA  DRAGA 
 

KLASA: 024-05/22-01/30 
URBROJ: 2170-1-09-10-22-24 
Rijeka,  10. prosinca  2022. 

    
ZAPISNIK 

SA 51. SJEDNICE VMO ŠKURINJSKA DRAGA 
 

51. sjednica VMO Škurinjska Draga održana je 10. prosinca 2022. (subota) s početkom u 12 sati u 
prostorijama MO Škurinjska Draga, Porečka 94. 
 
Sjednici su bili prisutni: 
- Danijel Topalović, predsjednik VMO 
- Sandro Blasich, član VMO  
- Zlata Rukavina, članica VMO i 
- Dragica Šibenik, tajnica MO   
 
Opravdano izostali: 
- Nikola Barić, član VMO  
- Goran Sišak, zamjenik predsjednika VMO 
 
Usvajanje zapisnika s  50. sjednice VMO Škurinjska Draga: 

- Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Dnevni red 
1. Plan rada i Financijski  plan VMO Škurinjska Draga za 2023.-2025.- usvajanje 
2. Izvješće o realiziranoj programskoj aktivnosti - Doček sv. Nikole i Advent 2022. 
3. Razno 
 

AD 1 
Predsjednik je izvijestio nazočne vijećnike da je Povjerenstvo za ocjenu programa mjesnih odbora za 
2023.g. prihvatilo izmijenjene (smanjenje rashoda u programskih aktivnostima – sjednica VMO 17. 
9.2022.g.) prijedloge Programa rada Vijeća MO Škurinjska Draga za 2023.g. pa  Vijeću mjesnog odbora 
za 2023. godini za realizaciju ostaju četiri programske aktivnosti: Dječji maškarani ples, Dan MO, Hrvatski 
olimpijski dan, Ususret blagdanima i program zdravstva i socijalne skrbi.  Financijski plan Vijeća mjesnog 
odbora Škurinjska Draga za 2023. godinu osim programskih aktivnosti Vijeća obuhvaća Redovnu 
aktivnost Vijeća MO te Računalne usluge Riznice. Ukupna vrijednost Financijskog plana Vijeća mjesnog 
odbora Škurinjska Draga za 2023. godinu iznosi  2.460,00 eura.                 . 
 
Zaključak:  
Jednoglasno se usvaja Plan rada  i Financijski plan VMO Škurinjska Draga za 2023. godinu, kao  
i projekcije za 2024. i 2025. godinu. 
 
 

AD 2 
Predsjednik je izvijestio nazočne vijećnike o uspješno realiziranoj programskoj aktivnosti Doček Svetog 
Nikole i Adventsko druženje u parku Giordana Bruna. Programska aktivnost je realizirana u suradnji s 
Udrugom Kvartovska Bajka. 
 

 Zaključak: Jednoglasno se usvaja Izvješće o programskoj aktivnosti Doček sv. Nikole i 
Adventsko druženje. 
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AD 3 
Vijeće prima na znanje Zaključak Gradonačelnika da se Ugostiteljskim objektima iz skupine „Restorani“ 
(restoran, gostionica, zdravljak, zalogajnica, pečenjarnica, pizzeria, bistro, slastičarnica, objekt brze 
prehrane) i "Barovi“ (caffe bar, kušaonica, beach bar, kavana, pivnica, buffet, krčma, konoba, klet) koji 
posluju na području grada Rijeke dozvoljava se produženo radno vrijeme do 3.00 sata petkom i subotom 
(26.11., 2.12., 3.12., 9.12., 10.12., 16.12., 17.12., 30.12.2022. godine, 6.01. i 7.01.2023. godine) te 
danima 25.12.2022. godine i 5.01.2023. godine dok se za dan 23.12.2022. godine te uoči Božića i Nove 
godine (24.12. i 31.12.2022. godine) dozvoljava radno vrijeme do 06.00 sati, pod uvjetom da su u 
ugostiteljskom objektu provedene mjere za zaštitu od buke noću, da nije donesena mjera ranijeg 
završetka radnog vremena odnosno da nije pokrenut postupak za skraćenje radnog vremena te da nije 
podnesen optužni prijedlog Prekršajnom sudu zbog remećenja javnog reda i mira od strane. 
 
AD 3/1 
 
Tajnica mjesnog odbora  izvjestila je nazočne o dopisu poslanom OGU za komunalni sustav, Direkciji 
zajedničkih komunalnih djelatnosti, vezano za smeće na stepenicama i platou između k.br. 30 i 32 u ulici  
1. Maja. Od strane DZKD-a izdan je nalog za interventno čišćenje te je lokacija pometena i očišćena. 
 
Zaključak: Vijeće je navedeno primilo na znanje 
 
AD 3/2 
Tajnica mjesnog odbora  izvjestila je nazočne o pritužbi građana kao i Udruge Kvartovska bajka  na 
gužvu u prometu, uzrokovanu novo  postavljenim semaforom u Osječkoj ulici, pored novootvorenog 
centra Kaufland. Prigovor je proslijeđen K.D. Rijeka plus d.o.o. na rješavanje.  
 
Zaključak: Vijeće je navedeno primilo na znanje 
 
 
AD 3/3 
Tajnica mjesnog odbora  izvjestila je nazočne o pritužbi građana iz Jelićeve ulice  upućenu K.D. Rijeka 
plus d.o.o. u kojoj  navode da  nisu suglasni da u prioritete MO Škurinjska Draga  se uvrsti stavka pod 
r.br.8  naziva: postava usporivača prometa  sjeverno od kućnog broja 5 u ulici Rastočine, a poradi  buke 
i vibracija koja će ometati život stanarima u Jelićevoj ulici.. 
 
Zaključak: Vijeće povlači prijedloga prioriteta za 2023. i to stavku pod r.br. 8 : postava usporivača 
prometa  sjeverno od kućnog broja 5 u ulici Rastočine. Prijedlog se povlači poradi prigovora 
stanara iz Jelićeve ulice.  
 
 
AD 3/4 
Tajnica mjesnog odbora  izvjestila je nazočne o dojavi stanara iz Osječke ulice (3-9) da su na zelenim 
površinama ,između drvoreda ponovno parkirani osobni automobili .Građani traže da nadležne službe  
izvrše izvid i da se prekršitelji sankcioniraju. Prigovor je proslijeđen Komunalnom redarstvu  na rješavanje. 
. 
Zaključak: Vijeće je navedeno primilo na znanje 
 
AD 3/5 
Telefonska dojava građana T.K. o  neuklonjenom/ ponovnom kvaru na javnoj rasvjeti iza k.br. 1b u iz 
ulice Mihaćeva Draga, dostavljena  Energo d.o.o. putem web-a  obrasca .  
 
Zaključak: Vijeće je navedeno primilo na znanje 
 
 
AD 3/5 
Tajnica mjesnog odbora  izvjestila je nazočne o pritužbi  predstavnice stanara  iz ulice Rastočine 4  da 
da do dana današnjega nisu uklonjena oštećenja na  invalidskom prilazu u zgradu.  
 
Zaključak: Od nadležnih službi zatražiti  žurni izvid i saniranje oštećenja. 
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AD 3/4 
Predsjednik VMO Danijel Topalović je izvijestio je nazočne o novostima vezanim uz kraj mandata ovoga 
saziva VMO i buduće izbore. Gradonačelnik je izjavio kako se čeka informacija o broju stanovništva po 
mjesnom odboru od Državnog zavoda za statistiku, a nakon čega će se, prema broju stanovnika, utvrditi 
točan broj vijećnika po mjesnom odboru. Ovom Vijeću mandat ističe 20.12. 2022. godine, četiri godine 
od dana konstituiranja, te će do konstituiranja novog Vijeća on kao aktualni predsjednik VMO odrađivati 
samo zaduženja tehničke prirode. Izbori za vijeća mjesnih odbora trebali bi se održati u nedjelju 12. 3. 
2023. g. 
 
Zaključak: Informacija je primljena na znanje. 
 
 
 
Kako nije bilo dodatnih prijedloga ili rasprave, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 14 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.                                                                                                                                                                      
 
 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                                    Predsjednik  
   VMO Škurinjska Draga: 
 
Dragica Šibenik                                                                                     Danijel Topalović                                                                                  
 
 
                                                                                                              


